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1 OHEHOYHBIE CPEJICTBA JUIsA TEKYIIEI'O KOHTPOJISA YCIIEBAKEMOCTHU

1.1.BOIIPOCHI AJ51 COBECEJJOBAHUA

KauecTBeHHbIH aHAIM3

1. Ha geM ocHOBaHa cepoBOIOPOAHAS KiIacCHU(DUKAIIMS HOHOB?

2. Hammcarte B MOJIEKYJISIDHOM W HOHHOM BHJE PEAKIMH OOHAPYKEHHS HOHOB aMMOHWUS,
Kasbiys, amomunus, xenesa (11, 1), xpoma (V1), kobanbta (1) u vHukens (11).

3. Kakum BHemHUM 3 HEKTOM MOTYT COMPOBOXKIATHCS aHATUTUICCKUE PEaKITUH?

T+ N2+ a3t 3+ 3+ 3+ 4 g3+ 3+

4. Kak moxxHo pazaenutb uonsl Fe” u Ni“", Fe” u Al , Fe” u Cr*", A" u Cr*"?

5. IlpuBeanTe MpUMEpBI PeaKIUi KOMILIEKCOOOpa30BaHusl, HCIIOJIB3YEMbIX Uil OOHAPYKCHHS
nonos: Co®*, Ni?*, Fe?*, Fe*".

6. B kakoii mocienoBareabHOCTH OyayT ocaxkaarbes npu nerictBur NaOH credyrowue nonsr:

Fe** (ITPre(ory=3,0-10""), Fe*" (ITPreqonys = 3,8-10°%);

Cr**(ITPcriomy, = 1,6-10™'%). Ni®* (ITPiony=3,7-10™).

7. VIcxons M3 BeNWUMH HPOM3BENCHWH pactBopuMoctH comeit NiS (IIP=1,4-10%") u MnS
(IIP=1,1-10™™), ykaxure 06paszoBanme KaKkoil U3 HUX SBISETCS HAHOOTIEE TyBCTBUTCIBHOI PeaKIuel Ha
oH 54?2

8. Kak MOXHO 0OHApYKHTh HOHBI NH,*,Ca*", AP, Fe**, Fe?*, cr®t, Co®*, Ni?™.

9. Kak BiMsieT mpUCYTCTBHE aMMHaKa Ha COCTOSIHHE HOHOB Co®* u Ni*" B menourom
pactBope?

10. Kak M0O>kxHO OOHapyKUTh HOH Co*" B IIPUCYTCTBUHU MOHA Fe**?

11. Kak MOXHO 3amMacKHpOBaTb HOH Fe®*, uro6sI OOHapyX UTh HOH Ni** B Buge
JTUMETHIITIIMOKCUMATA KareJIbHBIM METOI0OM?

12. Kaxoit m3 ykazanHbix xiopaioB (AgCl, PbC1;) MokHO pacTBOpHTS B IMpokcrze avmmonmst? Harmicars
YpaBHEHHE PEAKLIHHL

13. Kax MOYKHO pa3niesiTs XIopH7IbI cepeOpa 1 CBUHIIA?

14. Kak MOYXHO pa3IiesTiTh THIPOKCHIIBI cepedpa 1 CBUHLIA?

15. Vicxoms w3 BeMUMH TIPOMBBEIICHHS PACTBOPUMOCTH carteid PDl; (HP21,2-10'8) u Agl (HP=10'16) ,
YKa3aTh, 00pa30BAHKE KAKOM 13 HUX SIRTISICTCS] HAMOOIIEE UyBCTBUTEITEHOM PEAKIIMEH Ha MOMHT-MOH?

16. Yem ommyaeTcst IPOOHBIHA aHATH3 OT CHCTEMATHYECKOTO?

17. Kaxwie coemprermst odpasyror norbt Cu”, Ph**, Sn?*, Sn** npu nobarnerim m0bIka menoun? Vs6bika
TUPOKCUZIA AMMOHUS?

18. Jlyst OGHapysKerust Kaxoro rota (Sn?*, Sn**) Honsayrorest ero BoccTaHOBHTEIBHBIM CBOHCTBAMI?

19. Vcxons u3 Bes4MH POMBBEICHHI paCIBOS)I/IMOC'I‘I/I, YK2KHUTE, B KAKOH TOCTITIOBATENTHHOCTH OY/TyT OCOKIATHCS
cymsrsonosa (ITP=10"), memm (ITP=6,8-10"%) n cauria (11P=3,2-10°%)?

20. Harmwicars B MOJIKYJIIPHOM F HFOHHOM BHJIE PeaKi i oOHapyskerust anonos Cl°, Br, I, Sz', Sing', C032'
, NOg', SO

21. Kakvie aHVOHBI TPH JISHCTBIM COJISTHOM KHCTIOTHI 00pas3yrOT razoo0pasHoe coeHenrie? Harmime ypaBHeH s
PEAKLIIL
22. Kakvie aHMOHBI M3MEHSFOT OKPAcKy TIOIKUCIICHHOTO PacTBopa TepMaHraHara kamisi? CocTaBsTe ypaBHEHHE
PEAKLIMM OKUCIIEHHS STHX COJIEH.

23. HazoBrTE aHMOHBI 2 TPYIIIBI, COMA KOTOPBIX CKIIOHHBI K THAPOn3Y. COCTaBBTE YPaBHEHHE TWIPOIH3A OIHOM 13
COJIEH.

24. Tlpu neiicreun AQNO3 BbIman ocariok, pactBopumbiii B NH,OH. Kaxoit arvon (SO42', PO, CI, )
Haxoicst B pacTBope? CocTaBbTe YpaBHEHNE PEAKLIAN.

25. Kakvie w3 m3BecTHRIX Bam aHMOHOB OOMA[ArOT OKWCTMTEIBHBIMA CBOWCTBaMH? KaknM peakTviBoM HX
OOHAPY>KUBAFOT?

26. Kak paznenmts 1 00HapyKuth HoHbI Cl™ u §* TPY COBMECTHOM TIPHCYTCTBUH?



I'paBuMeTpHYecKHil MeTO aHAJIHM3A

1 B uém cymHoOcTh TpaBuMeTpuueckoro ananuza? Kak kmaccuumupyror MeToabl
IpaBUMETPUUYECKOr0 aHaiu3a?

2 Ha3oBuTE OCHOBHEBIC ONEpaIlMy TPAaBUMETPHUECKOTO aHAITN3A.

3 YkaxuTe NpeuMyIIecTBa U HEAOCTATKA TPAaBUMETPHUYECKOTO aHATN3a.

4 Yto Ha3wIBalOT ocakaaeMon hopmoii? Kakue TpeOoBaHUS K HEW MPEABIBIAIOT?

5 Kakue comu xanpius Oonee NPUTOAHBI B KadecTBe ocaxaaemon (opmbel: CaSOq4
(ITP=2,37-10"°), CaCOj3 (ITP=4,8-10®), CaC,0,4 (IIP=2,3-10®)?

6 Yro Takoe BecoBas popma? Kakue TpeOOBaHUS MPEIBSIBIAIOT K HEH?

7 TlpuroaHsl ¥ B KauecTBE BecoBOW (Gopmbl Takue coenuuenus, kak A1(OH);, Ca(OH), u
T.11.7 3a4eM UX NMPOKAIMBAIOT B XOJI€ aHAJIU3a?

8 ITouemy CaCOs sBisieTcst 6osee ynooHoi BecoBol hopmoii, uem CaO?

9 Yem ompenensiercss BIOOp ocamuTenss B BecoBoM aHanmm3e? [lodueMy Kalmbluii OCaXkIaroT
neiictBreM (NH4)2C204, a He Na,C,04? Yem nyumre ocaxaats Ag': pactopom HCI mmu KCI?

10 Kak BiausieT Ha TMOJTHOTY OCaXJCHUS KoiIudecTBO ocamutens? Ilouemy BperaeH H30BITOK
ocamuTeis?

IIpousBenenue pacTBOPUMOCTH

1 Haiigure B Tabmuue «[IpousBeneHue pacTBOpUMOCTH» 3HadeHus [IP ciemyrommx
masniopactBopuMbix coenaunenuii: Fe(OH);, Cu(OH),, Fe(OH)s;, Zn(OH),. Kakoii u3 ruapokcumon
MPEXK/IE BCETO BHINAJET B 0CaJ0K Ipu AekcTBuu mienoubio NaOH Ha Fez+, Cu2+, Feg+, Zn*?

2 Ilo Bemmuune [1P cynmedunos FeS, MgS, MnS, CuS (o tabnuue I1P) onpenenuts cyiabdun
KaKOro MeTajljla IMPEkKIE BCErO BBINAJIET B OCAJIOK.

3 B pacTBOpe 0JHOBPEMEHHO HaxosTcs KaTnoHsl Ba®*, Ca®*, Pb*, Sr?*. K pactBopy mpmimim
HEKOTOpOoe KomuecTBO pactBopa NapSOy, Kakasi Coslb Mperk e BCero oopa3yer 0camaok?

4 Tlo IIP ocaaxoB AgCl, AgBr, AgY omnpeznenute nocieaoBaTeIbHOCTh UX PACTBOPEHUS.

5 IIP AgsPO4 cocraBnsieT 1,3*10%°. Bbrumcinre MOJIBHYIO PAacTBOPUMOCTH (S, MOIB/T) H
KOHIICHTPAIIMIO HOHOB B pacTBope (ocdara cepedpa.

6 PactBopumocTts ruapokcuaa maraus Mg(OH), npu 18°C paBna 1,7%10 mons/n. Haiiru ITP
Mg(OH), nipu 3T0# Temneparype.

7 Boruncnuts [1P Mg(OH),, ecniu B 1 11 Bozel pactBopumocts Mg(OH), paBna 0,012 r.

8 IIP docdoprorucioro kamsims Caz(PO,); pasro 1,2%10™. Bbramciants pacTBOPHMOCTH
9TOU COMIH.

9 BhI4mCIIATE PaCTBOPUMOCTS (B T/11) Hoxata Gapus Ba(Y O3)s. IIP comu pasua 2,8%107,

10 TIP Ags3SO, (1,6*10'5) n CaSOq (2,4*10'5) — BEJIMYUHBI OJHOTO M TOTO JK€ MOpPSIKA.
OuHaKOBBI JIM UX MOJIbHBIE PACTBOPUMOCTH (S, MOJIB/JT)?

11 B kakux ciay4asx pacTBOPUMOCTb MAJOPACTBOPUMBIX SJEKTPOIUTOB OCOOCHHO 3aBUCHUT OT
KOHIICHTPALMU BOJOPOAHBIX MOHOB? OMHAKOBO JM BIHET yBEIHMUYEHHE KHCIOTHOCTH CpeIbl Ha
pactBopumocth AgCl 1 AgCN. B kakom cimyuae pacTBOPUMOCTh MEHSETCA OoJiee pe3ko U mouemy?

12 Berunciure pactBopumocts CaC204 8 0,001M pactsope HCI (ITP CaC204 = 203*10™%); myst
masesneBoi kucnoTsl (H2C204) Ky = 5,6*10'2; K= 5,4*10'5.

13 TIP PbY> npu 20°C pasro 8*107°. BeraucimTe pacTBOPUMOCT COJH (B MOJB/I H T/1) TIpH
yKa3aHHOI TeMIieparype.

14. Tlpemraraemple Tapsl BEIIECTB HMMEIOT OJWHAKOBBIC 3HAYCHUS IPOW3BEICHHUS
pacTBopuMocTU. He mpoBoAs pacueToB, YCTAHOBUTE, OJMHAKOBBI HIIM Pa3UYHBI KX PACTBOPUMOCTH?
Jlist Kakoro BEIecTBa B KaxaoM Habope pactBopuMocTh Bhitie? a) TIBrOz u Pb(BrOs),, 6) T1,SO3 u
K104, B) BaCO3 u BaWO,, r) AgReO4 u AgBrOs.

15. He mnpoBoas BBIYMCIEHHN, pACIONOKHUTE BELIECTBA KaXJ0ro Habopa B MOpsAKe
YBEJIIMYEHHS] PaCTBOPUMOCTH B Boje. [loueMy aiisi OIIEHKH UX PacTBOPUMOCTH MOXKHO HCIIOJIH30BATh
CIPaBOYHBIC 3HAYCHHUS POU3BEACHHS PACTBOPUMOCTH?

a) AgBr, Agl, AgCl, 0) Ag2CO3, Ag2SO4, Ag2CrOy ;
B) PbS, PbSO,4, PbCrOy; r) CaCO3, CaWQ,, CaSOy4; n) TII, TICI, TIBr.



TurpuMeTpuyecKuil aHAIU3

1 B uem CyIHOCTh TUTPUMETPUUYECKOTO aHATIN3A U €r0 OTJIIMYNE OT IPABUMETPUUYECKOTO?

2 KakuM TpeGoBaHUSIM JIOJIKHBI yIOBJIETBOPSITh PEAKIUU, IPUMEHSIEMBbIE 11 TUTPOBAHUS?

3 Yro Ha3bIBAIOT SKBUBAJIEHTOM BelllecTBa?

4 Kak ompenensioT SKBUBAJICHTHBIE MAacChl BEIIECTBA B PEAKIMSIX KHCIOTHO-OCHOBHOTO
B3aUMOJEHCTBUSA?

5 Uto Takoe pabouunii (CTaHIAPTHBIN, TUTPOBAHHBIN) pacTBOp? Kakue KOHIIEHTpaluu pabodnx
pPacTBOPOB OOBIYHO UCHOJIB3YIOT B METO/I€ KUCIOTHO-OCHOBHOTO TUTPOBAHHS?

6 Kax BbpIpakaroT KOHIIGHTpPAIMIO pPACTBOPOB B TUTPUMETpHUYEecKOM aHanuze? JlaTh
OIIpEe/ICIICHUE MOHATUI: TUTP, TUTP I10 ONPEAEIAEMOMY BEILIECTBY?

7 Hanucarb dopmyity [isl pacueTa HOPMaJIbHOCTU PAacTBOPA, €CIIU U3BECTEH: a) TUTP, O) TUTP
10 OIPEJIEISIEMOMY BELLIECTBY?

8 Kakum TpeOoBaHUSM JOJKHBI OTBEYATh KMCXOJHbIE BEIIECTBA JJISi IPUTOTOBICHUS
TUTPOBAHHBIX PACTBOPOB?

9 Ilouemy Henb3sl MPUTOTOBUTH PACTBOPHI THJIPOKCHIOB HATPHs, Kadus U COJSIHONM KHCIIOTBHI
TOYHO 33JaHHON KOHILIEHTPAIMH 110 TOYHON HaBecKe?

10 Kakue BemiectBa MOTyT OBITh MCHOJB30BaHbI JAJISi YCTAHOBKH THUTpa pacTBOpa IIenouu?
PactBopa kucnotsi?

11 CopmepkaHue KakuX BEHIECTB MOXKET OBITH OMPEIEIICHO METOAOM KHCIOTHO-OCHOBHOTO
TUTPOBAHUS?

12 Yto Ha3bIBaeTCsA KPUBOM TUTPOBAHUS?

13 Yro Takoe TOuka 3KBUBaJIEHTHOCTH? B kakoil obOmactu pH (kucioil, HeHTpalbHOU WU
IIEJIOYHOM) JIeKUT TOYKA SKBUBAJICHTHOCTH MPU TUTPOBAHMHM PACTBOPOB: a) CHIIBHON KHCJIOTHI
CHJIbHBIM OCHOBaHHMEM; 0) caboil KUCIIOTHI CHILHBIM OCHOBAHHEM; B) CIIA0OTO OCHOBAHUS CHUIIBHOM
KHUCJIOTOM?

14 Yto Ha3bIBAETCS CKAYKOM TUTPOBAHMS?

15 Kakue QaxTopsl (KOHCTaHTa IUCCOLUAIMS KHUCIOTHI WM OCHOBAaHMsS, TEMIEpaTypa,
KOHLIEHTpAaLlUsl pacTBOPOB, 00bEM THUTPYEMOI'O PpacTBOpPA, CKOPOCTh TUTPOBAHMS) BIMSIOT Ha: a)
MOJIOKEHHE TOYKU SKBUBAJIEHTHOCTH; 0) BETMYUHY U MOJIOKEHHUE CKayKa TUTPOBAHUS?

16 Kak npaktudecku pUKCUPYETCs TOUKA SKBUBAJICHTHOCTHU?

17 Kakue BelecTBa Ha3bpIBatOTCSI KUCIIOTHO-OCHOBHBIMY MHIMKAaTOpaMu?

18 Kak oOBsicCHSIET W3MEHEHHE OKPAaCKM WHAMKATOpa MOHHAs Teopus? YKa3zaThb HEIOCTATKU
9TOU TEOPHHU.

19 Kak oObsCHsETCS W3MEHEHWE IBETa WHIWKATOpa C TOYKU 3PEHUS HOHHO-XPOMOMOPHOI
Teopuun?

20 Yrto Ha3pIBaIOT MOKa3areneM TUTpoBanus p T u untepBaiom nepexona pH - uaaukaropa?

21 Kakas cymiecTByeT CBA3b MEX/1y KOHCTAaHTOM JTUCCOIMAlMK U MHTEpBajoM nepexoaa pH-
WHIUKaTopa?

22 Kak noa0uparoT HHAUKATOPBI IPU KUCIIOTHO-OCHOBHOM TUTPOBAHUU?

23 Kakwue (akTopsl BIUSIOT Ha TOKa3aHWS WHAUKATOpPoB? Kak MCKIIOUUTH MX BIHMSHUE Ha
pe3yspTaT aHanuza’?

24 Tlouemy He cienyer OpaTh MHOTO WHAWKATOpa?

25 Kakue MeToabl Ha3bIBalOT PEIOKCUMETPUEH?

26 Kakne coeqrHeHUs IPOSBISIIOT CBOMCTBA OKUCIINUTENEH, KAKHE - BOCCTAaHOBUTEIEH ?

27 Kakue TpeOoBaHUS MPENBSIBISAIOT K PEAKIMIM OKHUCIEHUS-BOCCTAHOBJICHUS, TPUMEHSIEMBIM
B TUHTPUMETPUYECKOM aHAIH3e?

28 Ot kakux (aKTOPOB 3aBUCUT CKOPOCTh pEaKIMii OKHUCIEeHUsS-BOcCTaHOBIeHUs? Kak
YBEJIMYUTH CKOPOCTh 3TUX PEAKIUi?

29 Yto co0oif MpencTaBIsAiOT KPUBBIE OKUCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEILHOTO TUTpOBaHUA? UTo
Ha3bIBAIOT CKAYKOM TUTPOBAHMUSI?

30 Kak MOXXHO paccuuTaTb NOTEHLHMAI CHCTEMBI A0 TOYKAa HKBUBAJIEHTHOCTH, B TOYKE



SKBUBAJIEHTHOCTH, TIOCJIE€ TOUYKH 3KBUBAJIEHTHOCTH?

31 Or kakux (pakTOpOB 3aBHCHUT BEJIMYMHA CKauykKa TUTPOBAHUS B METOJAX OKHUCIICHUS-
BOCCTAHOBJICHUSI?

32 Kak omnpenenstoT 5KBUBAJIEHT U 3KBUBAJIECHTHYIO MAacCy OKMCIMTENSI B BOCCTAHOBHUTENS?
Onpenenuth 3KBUBAJIEHTHBIE MacChl OKHCIMTENS M BOCCTAHOBUTENS IpU TUTpOBaHuHU: a) lp +
Na,C,0s3; 6) H,C,04+KMnO, B) FEC|2+KMHO4; F) FeSO4+KMnO,

33 Yka3arb cioco0bl GPUKCUPOBAHUS TOYKU SKBUBAJICHTHOCTH B METO/IaX PEIOKCUMETPUN?

34 Kakue MHIUKATOPbI UCIOIb3YIOT IPU PEJOKCUMETPUYECKOM TUTPOBAHUU?

35 OOBbBACHATH NPUHLIMN JEHCTBHA pea-OKC-MHIUKAaTOpoB? Yemy paBeH HHTEpBal UX
nepexoxna?

36 Ykazars HanboJiee pacnpoCTpaHCHHBIE Pe/-OKC-UHINKATOPHL.

37 Kak noaOuparot pea-oKC-UHIUKATOP I OKMCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIBHOI'O TUTPOBAHUS?

38 Ilepeuncnarts OCHOBHBIE METOAbI perokcuMeTpuu. Kakue pabounme pacTBOpel U
MH/IMKATOPBl IPUMEHSIOT B KaXK0M U3 3TUX METO/0B?

39 Kak 3aBucHuT okucieHue nepmanrasatom ot pH cpeasi? UeMy paBHa >KBHBaJICHTHas Macca
IIepMaHraHaTa Kajus IIpU TATPOBAHUU B KMCJION M LIeI0YHOM cpene?

40 Mo>KHO JI1 IO TOYHOM HaBECKE MPUTOTOBUTH PACTBOP IIE€pMaHIaHaTa Kaaus?

41 Kakue BeliecTBa UCHOJIBb3YIOT 1JIs1 YCTAHOBKU TUTpa pacTBopa’?

42 Kakue ycnoBus (temmeparypa, pH, ckopocTh [q00aBiI€HHS TUTpaHTa) HEOOXOIUMO
co0JIr01aTh MPU TUTPOBAHUY OKCajaTa HaTpUs IEpMaHraHaTOM KaJlusi?

43 KakoB MeXaHWU3M COMNpPSDKEHHOro oOkucieHuss #uoHoB Cl° mpu TUTpoBaHHH Fe?*
[IEpMaHTraHaTOM KaJlusi B COJITHOKHUCIION cpene?

44 Yxa3aTb npeuMyliecTBa U HeZJ0OCTaTKU METOJIOB IEPMAaHIaHATOMETPUHU U XPOMaTOMETPHH.

45 Kak npuroToBUTh TUTPOBAHHBIN pacTBOp OMXpomara Kanus?

46 YeM BBI3BIBAECTCS OKHUCIIEMOCTE BOIBI?

47 KakuMu BeIMUMHAMH XapaKTEPU3YIOT OKUCISIEMOCTh?

48 3aBUCUMOCTb MEXKY OKUCIISIEMOCTBIO BOJBI U €€ Ka4eCTBOM?

49 B uem cymiHocth nouatust XI1K?

50 OcobennocTu 6uxpomaraoro merona onpeneneHus XI1K.

51 B yem cynHocTh METO/1a TUTPOBAHUIO 110 OCTATKY (0OpaTHOrO TUTPOBAHMUSA)?

52 Meton Ky0Gernsi, ero J0CTOMHCTBA U HEJIOCTATKH.

53 YpaBHeHus peakiuii, gexamux B ocHoBe MeToa Kyoers.

54 Pacuert pe3yabTaToOB ONpeeNIeHUs] OKUCIIeMOCTH 1o Metoay Kyoens.

55 TloHsATHA O GHONIOTUYECKOM MOTPEOICHUH KUCIOPO/a.

56 B uem cymHocth Homomerpun? Oxapaktepusyiite mapy l/2I° B coorBercTBUM ¢ €€
MOJIOKEHUEM B TaOJIMIE CTAaHAAPTHBIX MOTEHIIMATIOB M BO3MOKHOCTH MPUMEHEHUS B aHAN3e?

57 Kak mnpoBOAsTCS WOAOMETPUYECKHE OIpeAeeHUs] BOCCTAHOBHUTENEH? OKHCIUTENEN?
Kucnotr? [IpuBennure npuMepsl.

58 Ilpu KakuX yCIOBUSX BBIIOJIHSIOT HOJJOMETPUUECKHE ONPEIEICHUS?

59 Ilouemy HoOMETPUYECKUE ONIPENETICHMS HENb3d BecTu ipu pH>8 k pH<0?

60 Ilouemy mnpu HOAOMETPUUECKOM OMNpPEJIEICHUN OKHUCIUTENEeH YNOTpeOsIstoT OOJbIION
n36b1ToK KI?

61 Kak npurotoButh pabouue pacTBOpbl HoAa, THOCYIb(aTa HATPUS M YCTAHOBUTH MX
HOpMaJbHOCTU?

62 ITouemy peaknnuu KOMITTIEKCOOOPa30BaHUs PEAKO UCTIONB3YIOTCS B 00hEMHOM aHam3e?

63 Yto Takoe koMIuIeKcoHbl? K KakoMy KJ1accy COEMHEHUM OHU OTHOCATCSA?

64 3anucaTh CXeMaTHYHO PEAKLHIO, JIEXKAILYI0 B OCHOBE KOMILIEKCOHOMETPHH.

65 B kakom cootHomeHuil komriuiekcoB |l pearupyer ¢ karnoHamu 2-x M 3-X BaJEHTHBIX
METaJJIOB?

66 IIpn KakuX ycaoBHUAX MPOBOASAT KOMILUIEKCOHOMETPUUECKOE TUTPOBAHKE?

67 Ilouemy BBenenue OydepHON cMecH HEOOXOAUMO TMPU KOMIUIEKCOHOMETPUYECKOM
TUTPOBAaHUU?



68 Kakue noHbI ONpeAesAoTCs ¢ IOMOIIbI0 KOMIUIEKCOHOMETPUYECKOTO TUTPOBAHNUS B KMCIION
cpeae? B menounoit cpeae?

69 Kak onpenensroT TOUKy SKBUBAJIEHTHOCTU B KOMILIEKCOHOMETPUU?

70 Kakoif MexaHu3M JEHCTBUS METAJLII-UHIUKATOPOB?

71 llpencraBbTe CXEMaTHYHO, KaKM€ XHMUYECKHE pEaKUUU IPOTEKAIOT IPU TUTPOBAHUU
komrutekcoroM |11 katnonos Me*? IPUCYTCTBUH METaJI-UHAUKATOPOB.

72 Kakue 3a/1aui KaueCTBEHHOI'0 aHaJIM3a PELIaloT METOAOM KOMILIEKCOHOMETpUN?

73 Kak nocturaercs CeleKTUBHOCTD IIPH ONPEISICHUN METAIIJIOB B pacTBopax?

74 Kaxk onpegensior cogepxkanue Ca®* u Mg®* B Bozie Ipi COBMECTHOM MPHCYTCTBUN?

75 Kakue MeTami-uHIuKaTOphbl Bbl 3HAETE?

76 Ha ueM OCHOBaHO NPHUMEHEHUE KHCIOTHO-OCHOBHBIX WMHJMKATOPOB IIPU OIPEICIICHUU
TOYKH SKBUBAJIEHTHOCTH B KOMILJIEKCOHOMETPUU?

77 Kak npurotoButh pabouuii pactBop komruiekcona |1l u ycranoButs ero tutp?

78 Kakoit U3 MeETaUI-MHIMKATOPOB W  Oy(]epHBIX pacTBOPOB J00ABISAIOT  MpHU
KOMILJIEKCOHOMETPHUYECKOM OIPEJIETIEHUN HKECTKOCTH BOAbBI?

79 Kak BH3yanbHO YCTAaHOBHTH KOHEI[ THTPOBaHHMs Ipu ompeneiennn Ca'? B pacrBope,
HCIOJIb3YSl B KAUECTBE MHIMKATOPA XpOMOreH uepHbiil T?

80  3ammcarb  pacueTHyl0  QopMmMyny UL ONpPENENeHHUs  KECTKOCTU  BOJbI
KOMILJIEKCOHOMETPUYECKUM METOJIOM.

81 B ueM cymHOCTh METO/1a 0CaTUTEILHOTO TUTPOBAHHUS?

82 Kakue TpeboBaHUs NPEAbSIBISIIOT K pEaKLUAM OCAXIECHUs, IPUMEHIEMBIM B 0CaUTEILHOM
TUTPOBaHUS?

83 Kak kimacCupUIIMPYIOT METOIBI OCATUTEIILHOTO TUTPOBAHUS?

84 Ot kakux (aKTOpOB 3aBHCHUT BEJIMYMHA CKauka HAa KPUBON TUTPOBAHUS IO METOJbI
ocaxaeHus?

85 B xakom ciyyae CKauyoK TUTPOBaHUs Oy/leT HauOONBIINM U B KAKOM - HaWUMEHBIINM, €CITU
pactBop AgNO; tutpyiot: a) 0,1 H. pactBopsl Kl, KBr, KCI; 6) 0,01 u. KI, 0,1 u. KI, 1 1. KI?
(HPqu:lO'm; HPAgBrZ4,9' 10_13;HPA9|:10_18).

86 B ueM cymHOCTh OE€3MHIMKATOPHOTO METOJA TUTPOBaHUS OpPOMUIOB U XJIOPHUJIOB
pactBopom AgNO3?

87 Tlo kakoit (Gopmysie B apreHTOMETPHH MOKHO PACCUMTHIBATh KOHIIEHTparuio nwoHOB Cl
1ocje TOYKU SKBUBAIIEHTHOCTH?

88 Kakne uHAMKaTOpBI NPUMEHSIOTCS IIPU ApIr€HTOMETPUYECKOM ONPEEICHUN TaJlareHU 10B?

89 B uem cymHOCTh OIpeneNieHUs] TrajareHu7oB mo Metonsl: a) Mopa; 0) dasHca; B)
®onbrapaa? Hazosure paboune pacTBOpbI, UHAUKATOPHI. 3anucaTb OCHOBHbBIE YPABHEHUS peaKLIUi.

90 VYkas3aTb NpUYUHBI HMHIUKATOPHBIX OIIMOOK THUTPOBaHUSA MO MeToxy: a) Mopa; ©0)
®domnbrapma?

91 B kakux ycinoBusix npuUMeHAIOT MeTo] Mopa? Kakue MoHbI MEHIaloT ONpEAEIEHUIO0 dTUM
metogom?

92 B uem cymHOCTh MeTOAa MepKypoMeTpuu? Kakue BelecTBa MOXHO OIPEAEIATh 3TUM
metogom?

93 KakoB MexaHusM JeHCTBHS aAcOpOLMOHHBIX HHAMKaTopoB? Kakue TpeboBaHus
MPEABSIBISIOT K HUM?

PU3UKO-XUMHUYECKHE MeTOAbI AaHAJIHN32
1 B uem cymHOCTh JOTOMETPUIECKOTO METO/1a aHan3a (a0COpOIIMOHHON CIIEKTPOCKOTUH)?
2 Yto Ha3pIBalOT Kod(duuueHToM nponyckaHus T u onTuyeckoi MmiaoTHocThi0 A? B kakux
npesenax U3MEHSIOTCS OTH BETHYUHBI?
3 Kakum ypaBHEHHEM BBIpaXkaeTcsi 3aKOH cBeTomnoryomeHus byrepa-Jlambepra-bepa? Kakos
(bu3nyecKuit CMBICT MOJISIPHOTO KO3(PHUIIMEHTA MOTIOIEHUS?



4 JleiictBue KakuX (DaKTOpPOB MOXKET NPUBECTH K HApPYUICHUIO JIMHEHHON 3aBHCUMOCTH
ONTHUYECKON MIIOTHOCTH OT KOHIIEHTPALUK pacTBOpa?

5 Kak ompenensioT KOHIIEHTPALUIO BeIIecTBa (OTOMETPUUYECKHUM METOJIOM, HCHOIb3Ys
cpeaHee 3HaueHUe MOJIIPHOTo Ko3((uIMeHTa noraoueHus’?

6 Kak onpenenstoT KOHIEHTPALMIO BEIIECTBA C NMOMOUIbIO OJHOIO CTaHJIAPTHOIO pacTBopa’?
VYkazaTh HEJOCTATKH METOIA.

7 B ueM CyIIHOCTh METO/Ia IPaAyHPOBOYHOTO TpaduKa U KaKOBBI €r0 0COOCHHOCTH?

8 B uem cymHocts Merona n06aBok? BsiBecTn (opmyny ans pacdera KOHIEHTPAaLUU
OIIPEAEIIAEMOr0 BEIIECTBA ITUM METOJ/IOM.

9 B kakux ciydasx HCHONb3yloT Meron auddepennuansuoit poromerpun? OcoOeHHOCTH
3TOro mMerona’?

10 KakoBbl 0coOeHHOCTH MeTOAa (OTOMETPUICCKOTO TUTPOBAHUS?

11 Ha3Batb 0061acTh npuMeHEHHS (POTOMETPUIECKOTO aHAIIH3A.

12 Ha yem ocHOBaHBI METOBI HepeTOMETPUHU U TYpOUIUMETpUn?

13 Kak cBsizZaHa MHTEHCHBHOCTb CBETA, MPOMICAIIECIO Yepe3 CYCHEH3HUI0, C KOHIIEHTpaluen
aHAJM3UPYEMOTO BELECTBA B TypOuauMeTpun?

14 Kakume ycnmoBus HEOOXOAWMO COONIONATH Ui OOECIEYeHHS JOCTATOYHOW TOYHOCTH
TypOUIUMETPHUECKUX ONpeIeeHui?

15 B uém Ha3HaueHUE 3aIUTHBIX KOJUIOUI0B IIPYU IPUTOTOBJICHUH CYCIIEH3UU?

16 Uro obuiero u B 4éM OTIMYHME METOIOB TypOUIUMETPUM U (POTOINEKTPOKOIOPUMETPUH,
TypOoumumerpun u HederomeTpun?

17 Kakum 3aKOHOM OIMCBIBAETCSI 3aBHCUMOCTh ONTHYECKOM IUIOTHOCTH OT KOHLIEHTpAIUU
pactBopa?

18 Ha3BaTh JOCTOMHCTBA U HEJOCTATKU TYPOUTUMETPHH.

19 Ha yem ocHOBaHbBI TOTEHIIMOMETPUUECKHE METO bl aHATIN3a?

20 IIpuBectu ypaBHeHHne HepHCTa M MOSICHUTH CMBICIT BXOASIIMX B HETO BEIUYHH.

21 Ilepeuncnure TpeOOBaHUS K MHIUKATOPHBIM 3JIEKTPOJAM.

22 Kaxkoii 351eKTpOJ] Ha3bIBaIOT HHAUKATOPHBIM, KAaKOH - 3JIEKTPOJIOM CpaBHEHUs?

23 Kak gensT 25eKTpoabl 0 MEXaHU3MY JIEKTPOAHBIX IPOLIECCOB?

24 Kakue snexTpoabl HaspiBatoT snektpopamu | u |l pona? IlpuBectu npumepsl Takux
AJEKTPO/IOB.

25 Kakue 371€KTpobl Ha3bIBalOT OKUCINTENbHO-BOCCTAHOBUTEIBHBIMU?

26 B dyem cCymHOCTh NOTEHLUHMOMETPUYECKOIO THUTPOBaHMS? VYKa3aTb JIOCTOMHCTBA H
HEJ0CTaTKN METOJA.

277 CriocoObl HaXOXKAEHHUsSI KOHEYHOW TOUKH TUTPOBAHUSI.

28 Kakoli BUJi IMEIOT KPUBbIE IOTEHIMOMETPUYECKOTO TUTPOBAHUSA?

29 [Ipusectu MPUHLIUIIHAATIBHYIO AIIEKTPUYECKYIO cXeMmy YCTaHOBKHU JUIs
MOTEHLIMOMETPUYECKOTO TUTPOBAHUS.

30 B uem cymHocTh npsimoit pH-metpuu u pH-metpudeckoro TutpoBanus?

31 Kakoit Bug nMerot kpusble pH-MeTprudyeckoro TMTpoBaHus?

32 Kakue (akTopsl BAUSIOT Ha BETMYMHY CKauKa Ha KPUBBIX TUTPOBAHUSA?

33 Kak paccuutarh BeauuuHy pH B TOUKe SKBHUBAJIEHTHOCTH: @) NMPH TUTPOBAHUM CIIAOBIX
KHCI0T? 0) IPU TUTPOBAHUH MHOTOOCHOBHBIX KUCIIOT?

34 KakoBO yCTpONCTBO U MEXAHU3M JIEUCTBUS CTEKIISTHHOTO IEKTpoaa’?

35 Kakue npeumyIecTsa U HeIOCTaTKA UMEET CTEKIJITHHBIN JIEKTPO?

36 Kakwue npaBuia HeoOxoaumMo cobmoaaTh mpu padore Ha pH-meTpe?
37 B ueM 3aKkiIr04aeTcs CyIHOCTh HOHOMETpHUH? JlocTOMHCTBA METOA.

38 Kakwue anexkrpo/s! Ha3biBatoT HOHCeneKTUBHBIMU (MCD)? Ilpumepsi.

39 Yro Ha3pIBalOT paboueii xapakTtepuctukoin NCH?

40 B uyem BbIpakaeTcsi METOJI MOCJIEOBATENILHOTO pa30aBiIeHUsl MPHU MPUTOTOBICHUH CEPUU
CTaHJIaPTHBIX pabOYNX PacTBOPOB?

41 B geM 3aKkirodaeTcs CyUHOCTh METO/Ia KaTMOPOBOYHOTO rpaduka’?



42 Kakue npaBuia HEOOX0AUMO cOOJII0IaTh IPU PaboTe ¢ HOHOMEPOM?

43 Ha yeM OCHOBaH KOHIYKTOMETPUUYECKHI METO]T aHAIN3a?

44 Yo Ha3bIBAETCS NIEKTPONPOBOIHOCTHIO U KAKOBBI BUIbI AJIEKTPOIPOBOIHOCTH?

45 Kakyto BeIMYUHY U3MEPSIOT MPU KOHIYKTOMETPUUECKUX OMPEACICHUSAX ?

46 Uto Ha3bIBaeTCs yJAEIbHON U SKBUBAJIEHTHON AJIEKTPOIPOBOJIHOCTHIO?

47 B yem paziauurie MEXIy NPsAMON M KOCBEHHOW KoHaykroMerpuen? Kakoi meron Oosee
CEJIEKTUBEH U ITOYEMY?

48 B xakux KoOOpAUHATaX CTPOSIT KPUBbIE KOHAYKTOMETPUYECKOTO TUTPOBAHUSA?

49 Ot 4yero 3aBUCHUT BUJI KPUBOM KOHYKTOMETPUUECKOTO TUTPOBAHUS?

50 Kakwue 31eKTpoipl NPUMEHAIOTCS MPU U3MEPEHUU COTPOTUBIICHUS?

51 UYro Ha3biBaeTcs KOHCTaHTOM sueiku? Kakue mapamerpsl BIAMSIOT HAa 3Ty BEJIUYHUHY, U B
KaKHX YCJIOBUSIX €€ YCTaHABIMBAIOT?

Kpurepun onenku:
- MIPOJIEMOHCTPUPOBAHO HETIOHMMAHHUE TIPOOJIEMBI, OTBETHl HEMPABUILHBIC WA
OTCYTCTBYIOT — O OasioB.
- MPOJIEMOHCTPUPOBAHO YACTHYHOE IMOHWMAHHUE TMPOOJIEMBI, AOJS TMPAaBHIbHBIX
otrBeToB MeHee 60% - 4 Gaa
- MIPOJIEMOHCTPUPOBAHO 3HAUYUTEILHOE WUJIM MOJHOE MOHUMAaHUE MPOOJIEMBbI, JT0JIs
MpaBUJIBLHBIX OTBETOB Oosiee 60% - 8 GamioB

KOMIIETEHTHOCTHO-OPUEHTUPOBAHHBIE 3AJIAYHN
3agaun
3adauu no meme «Pagnogecue 6 cucmeme: pacmeop — 0cadoxy

1 TIpoussenenue pactBopuMoctd Pb3(PO4); mpu 25°C paBHO 7,9 102, Beramcants
pPacTBOPUMOCTD B T'/ 1.

2 Berancnuth npousBeneHue pactBopumoctu CaCOs, ecnu B 1 11 HACHIIIEHHOTO pacTBOpa MpH
25°C copepxurcs 6,93'10'2 I 3TOH COJIN.

3 Husa waceimmenus 200 min Boger TpeOyercs 0,71 mr BaCrO,4. PaccuuraTth mpowm3BencHHE
PacTBOPUMOCTH.

4 CKoJbKO IpaMMOB: a) HOHA Pb** u 0) nona |I" cogepxutcs B 1 M1 HacCBIIEHHOT'O pacTBopa
Pbly, ecu mpu 25°C npou3BeieHHE paCTBOPUMOCTH HOIU/Ia CBHHIIA PaBHO 8,7 1092

5 OnpeeNnuTh MOJISPHOCTB HachIeHHOro pactBopa Co(OH)y, ecim ero ITP=1,6-107%,

6 IIPPbSO4=1,8: 108, OnpenenuTh KOHIIEHTPAllMIO HMOHOB CBHUHIIA B TIpaMMmax Ha JIUTP
HACBILIEHHOT'O pacTBOpa.

7 TIPAgsP0O4=1,8: 10'18, a ITPAQ,CrO,=4,05- 102, Kakas wu3 stux coeii JAET MEHBUIYIO
KOHIleHTpanuio AJ" B HACKIIIEHHOM PacTBOpe?

8 Uemy paBHa MoOJIsipHas KOHIIGHTpAlMsi HachlmeHHOro pactBopa PbSO4, ecnm ero
pacTBopuMoOCTb 4,1- 10°r B 100 T BOZEI?

9 Yemy paBHa KoHIeHTpamus (Moib/1) noHoB Ag' n Cl” B HacwimenHOM pactBope AgCl, ecu
€ro pacTBOpuMocTs 1,5 10™r B 100 T BOZBI?

10 Ckonpko TpaMM HOHA Ag+ HaxoauTcs B 2 J1 HachIIeHHOTO pactBopa AQ,SO4, eciu
I1P=7,7-10"7?

3aoauu no meme «Ilomepu npu npomvieanuu 0cadkosy»
1 BeraucnuTh, CKOJIBKO T Oapusi ObUTO TOTEpsHO Tpu TpombiBanuu ocaaka BaCrO4 200 mn
Boxkl. I1P=1,6- 10729,
2 0,5 r ocagka CaC,04 H,0 npombimu 150 mut Bosel. CKOJBKO T OCaJiKa MEPernio B pacTBOP?
IIPCaC;0,=1,1-10"°,



3 Ocanox BaSO, mpomeir 250 mi Boabl. CKONBKO T OcCajka IMEPELuIo B PacTBOpP, €CIH
I1PBaSO,=1,1-10"%

4 BbIYUCIIUTD, CKOJIBKO I' CBHHIA TIOTEPSIHO MpH npombiBanuu ocaaka PbSO, 300 mu BoasI?
ITPPbSO4=1,8-10?

5 0,3 r ocagka MgCO4 npombutn 200 mit Bogsl. Ckonbko 1 MgCO,4 Oyner pacTBOpeHO NpH
3TOM M KaKYIO 4acTh OT MaccChl 0cajika cocTaBuT noreps B %? [1P=1,0- 10°

6 Ocanok XpoMaTa 6apus npombIT 300 ma Boabl. CKOJIBKO TI' Ocajka pPacTBOPHIIOCH, €CIH
I[MTPBaCrO4=1,6-10"".

7 CkonpKo T cepebpa MOTEpSIHO MPU MPOMBIBAHUU Ocajaka xjopuaa cepedpa 200 ma Boasi?
IP=1,78-10™",

8 0,2 r ocagka AQBr mpombimm 150 M Bombl. Ckonbko % cocTaBuiia TIOTEPsl BCIEIACTBHE
pactBopumMocTH, eCinu [1P=4-10 %

9 Ckonbko % ocanka Pbl, mepenuio B pactBop npu npombiBanuu 0,15 r ero 100 mut Boxbi?
I1P=8,7-10°°.

10 1 r ocagka xpomata cepedpa mpombIT 300 M Boabl. CkoIbKO % Ocaika pacTBOPHIOCH TpU
srom? T1P=4,05-10".

3aoauu no meme «Bausnue na pacmeopumocmo
PA3IUYHBIX (haKmoposy

1 Bo ckosbko pa3 pactBopumoctb BaC,04 B 0,01 M pactBope BaCl, menbiie pactBopumoctu
B Boze? [TPBaC,0,=1,62- 107,

2 Berauciuts pactBopumocts Agl B 0,01 M pacrsope K. TTP=8,8-10™%°,

3 B 200 mu Haceimennoro pactsopa PbSO, comepxurcs 8,2-10'8 I 3Toil coiu. Brlunciauth
IIPOU3BEICHNE AKTUBHOCTEW 3TOM COJIN.

4 Boruncnuth aktuHOCTH HoHOB Ca’’ u F HachlmeHHOM pactBope mnpu 18°C, ecnam
IIPCaF,=4-10",

5 Bo ckonbko pa3 pactBopumocTs Agl B 0,01 M pactBope Kl menbiie pactBopumoctu 3Toi
conu B Boze? [1Pag =8,3- 107,

6 BblUHCIMTh aKTMBHOCTH HOHOB Ba’' wu SO42' B HachlllleHHOM pactBope BaSO,.
I1PBaSO,=1,1-10"".

7 Beruuciutrp pactBopumocth Ag,CrO4 B 0,1 M pacrBope KoCrO; u cpaBHUTH €€ ¢
pacTBopuMOCTEIO B uncToi Boje. [IPAQ,CrO,=1,2- 102,

8 PactBopumocts CaSO, paBHa 2 r/11. Beraucauts [TA 3T0ii comu.

9 Bo ckonbko pa3 pactBopumocts AgBr B 0,2 M pactBope KBr menbiie pacTBOpUMOCTH B
Boae? I1P=4- 1073,

10 1 mut mHaceieHHoro pactBopa CaCOs ipu 25°C comepkut 6,93+ 10”° r 510it comn. Beraucmuts
ITA stoit conmu.

3adauu no meme «Pacuem xonuuecmea ocaoumensy

1 Ckompko mia 0,25 M pactBopa (NH4)2,C,04 oTpebyeTcst 1Isl OCakICHHS Ca® u3 pacTtBopa,
nosrydeHHoro npu pactsopenuu 0,7 r CaCOgz?

2 Ckompko mit NH;OH mutotHOCTRIO 0,99 /M1, conepxamero 2,5% NH3 Hy)xHO B35Th, 4TOOBI
OCaauTh  Kele30, TOJIYy4eHHOe TMpH  pacTBOpeHMH | T IKelne30aMMOHHMIHBIX — KBacIlOB
(N H4)2F€(SO4)2' 12H,0.

3 Cxonbko MJ coistHOM kucnotsl p=1,17 r/mi, cogepxamei 34,18% HCI1, notpebyercs s
ocaxkenust cepedpa B Buge AQCI u3 2 r crimasa, cogepaxariero 22% cepedpa?

4 Cxompko M 0,1 M (NH,;)2C,04 HE0OX0IMMO /7151 OCaXKICHHS KabIHst U CTPOHIUs 13 200 M
pactBopa, coaepskariero B 1 10,558 r CaCl, u 0,617t SrCls.

5 Kaxkoit 00béM HySO4 p=1,21 r/mMn motpebyercs st npespamenust 0,35 r CaO B CaSO4?
(C%stO4 = 33)

6 Kakoii 066ém 0,5 M NayHPO,4 nmotpebyercs ans ocaxaenus maraus B Bune MgNH4 PO, u3
0,5 T crmaBa, comepxkariero 90% maraus?



7 Kakoit 06bém 2%-Horo pactBopa NH4sOH motpebyerca mis oCaxaenus xenesa uz 0,2 T
pyasl, conepsxkarieit 20% Fe0s.

8 Kakoit 00bém 3,5%-noro pactBopa NH4sOH motpeOyercss s OCakJeHHMS KaJbLUS W3
naBecku anatuta Cag(POy),-CaCl,?

9 Cxonpko M 5%-Horo pactBopa okcuxuHoiuHa p=1,07 r/mi morpeOyercst Ui OCaKIACHUS
Maraus u3 20 M pacTBopa, MoIy4eHHOTo npu pacTBopenuu S5 r gogomuta CaCO3-MgCO3 B 200 M
COJITHOM KMCIIOTBI?

10 Kakoir 06béM 5%-noro NH;OH p=1,601 r/min HeoOXomuM Il OCaKICHHs jKele3a W
ATFOMHHWS U3 HaBECKH 1,5 T CHITMKAaTHOM Mopopl, coaepxariei okono 14% A1,0311 6% Fe,05?

3adauu no meme «Bolyucienue pakmopos nepecuema

1 BrruucinuTh aHAIMTUYECKHE MHOXUTENH IS onpeaenienus coaepxkanus Ba, BaO, Ba(OH),,
BaCl,-2H,0 mno BaSO,.

2 Beruucouth daktopsl nepecuéra mius onpeneneHus S, HpSO4, NapCOs, FeSO4 SO, mo
BaSO4.

3 Beruucinuth daktopel mepecuéra mas onpenencHus Fe, FeO, (NH4).Fe(SO,),, FeCl, mo
FesOs.

4 Beruucauth haktopsl nepecyéra s onpeaenaenus Ca, CaCOs, CaCl,, CaC,04, CO, mo CaO.

5 Jlnsa onpenenenus Kaiusi MoxHO ero ocaauth B Buae Ky[PtClg] 1 B3BecuTh BhIICICHHYIO U3
Hero miatuny. Kakum Oynet gaktop nepecuéra?

6 Anamms CaC, BBIIOIHMIIN IO CXEME:

CaC2—>H2C2—>A92C|2—>AgCI.

Beraucnute daxtop nepecyera aist onpenenerns CaCo.

7 Boruucnauts dakropsl nepecuéra ais onpenenenus HF, eciau onpenenenne BeayT mo cxeme:
HF—CaF,—CaSO0,.

8 Borumcaure (dakropel nepecuéra s ompenmenenuss Al A1CIl3  Aly(SOy)s,
KA'(SO4)2 12H20 110 BECYy A|203.

9 Berumcauth ¢aktopsl mepecuéra s ompenenenus P, P,Os, Mg, Mgs(POy),, MgCl, mo
M92P207.

10 JIns ompenenenust cynbdara xene3a (l11) ocamgmnu Fe(OH); um mocie mnpoxaiuBaHUs
NoTy4Yrii BecoByto hopmy Fe;O3. Beraucnute hakrop nepecuéra.

3aodauu no meme «Pacuem pe3yiomamos 2pasumempuiecKo20 aHaiu3a»

1 Jna ananu3a oOpasua xsopuzaa Oapus B3suin HaBecky 0,6878 r. M3 Heé mnonyumnu
npokasieHHbIi ocanok BaSO,4 0,6556 r. Ckonbko % Oapus B oOpasie?

2 U3 nasecku 1,015 r crutaa nony4miu 0,1196 r AgCI. Cronbko % cepebpa B criaBe?

3 PactBopmiu 0,5012 r cnnaBa TexHuueckoil comu Mopa u ocamwium skeneso (III) B Bume
ruspookrcu. OcaZok MPOKAJIMIN 0 MOCTOSHHOTO Beca U B3Becwin. Macca FeyO3 okazanace paBHOMH
0,0968 r. Berunciauts % coaepixanue (NH), Fe(SO4)2-6H,0 B o6pasiie.

4 U3 nasecku 1,871 r mpamopa nomyuniu ocagku: 0,0827 r MgoP207, 0,0342 r Fe,O3 u 0,965
r CaSO,. CxoJIbKO TIPOIIEHTOB B 00pa3iie KaabIus, MarHUs H jKeje3a?

5 13 HaBecKH amrOMUHHEBOTO cruiaBa noiydeH ocanok Al,Oz 0,0984 r. Ckonbko % anroMuHUS
B CIIJIaBe, €CJIM HaBecka ero cocrasisger 0,4562 r?

6 Ilpu ananuze narynu u3 e€ Hasecku 0,65 r momyummu 0,52 r ocaaka ZnNH4PO4 1 0,003
PbSO,. CkonbKo MPOIEHTOB IIMHKA, CBUHIIA M ME/IA B 00pasIie, €Ciu APYrHuX COCTaBHBIX YacTel B HEM
HeT?

7 W3 naBecku ponomurta 2,411 T momyuwm 2,171 T mpokaneHHoro ocagka MgoP205.
OmnpenenuTh coiepkaHue MarHus B oOpasiie, BhIpa3uB ero B nporeHtax: a) Mg 6) MgO; B)

8 U3 naBecku cynepdocdara 1,401 r momyunnu 0,1932 r npokanennoro ocagka CaO. Kakomy
%-nomy coaepxkannto: a) Ca 6) Caz(PO4)2 COOTBETCTBYET 3TOT 0CATOK?



9 Jns ananu3a TEXHUYECKUX aIFOMOKAJIMEBBIX KBacuoB B3suiM HaBecky 0,8564 r. U3 Heé
moayurin 0,0924 r ocanka Al,O3. Cronbko % KAI(SO4),- 12H,0 B 06pasie?

10 U3 naBecku kpuoauta 0,5876 T oopazoBanock 0,1064 r ocagka A1,03. CKOIBKO IPOIIEHTOB
Nas[AlFs] B o6pasiie?

3aoauu no meme «Cnocobwi 8vipasicenus
KOHYEeHmpayuu pacmeoposy

1 10,0r BaCl, pactBopens B 90 r Boasl. Croisibko nporeaToB BaCl, conepxut pactsop?

2 OmpenenuTh MPOIEHTHYIO KOHIEHTPAIMIO M MOJIAPHOCTH 1,9 H. pacTtBOpa opTodochopHoi
kucaotsl (p = 1,031 r/mm).

3 Onpenenuth MOJIIPHYIO KOHIEHTPALIMIO HACBIIIEHHOTO PAcTBOPA THIPOKCHIA MarHus, €Ciu
pacTBOPUMOCTH €10 9 10r B 100 r BozbL

4 CmemaHnbl paBHbIe 00beMbl HackimeHHoro pacTtBopa CaSOy4 (0,2 T Ha 100 T Bombl) 1 0,1 M
pactBop Sr(NO3),. OmpenennTh KOHIIGHTPALMIO B MOJIb/J HOHOB CTPOHIUS U CY/b(ar - MOHOB B
MOMEHT CMEIICHHUS.

5 Ckonbko 1 kpuctamtoruapata Na,CO3-10H,0 Beikpucrammusyercss u3 ognoi karmmu 0,1 H.
pactBopa (06bem karuu 0,05 mi)?

6 Uemy paBHa HopMaiibHOCTB 40%-Horo pactBopa CaCl, morHocthio 1,39 r/mn?

7 s npurorosnenus 500 miu pactBopa 0610 B3sTO 20,0 MIT consiHON KucIoThI (p=1,19 r/mi),
MaccoBas 1101t KoTopoit 0,32. BeryucianTs HOpMaaIbHOCTh MOTYYEHHOTO PACTBOPA.

8 Boruncnute MonsapHyto koHeHTpanuio 10%-noro pacrsopa NH,OH, minoTHOCTE KOTOpPOTO
0,96 /M.

9 PactBopumocTth okcanara ammonus npu 20°C cocrasiser 4,5 r B 100r Bogsl. Uemy paBHa
MaccoBas J10Jsl OKcasiata aMMOHUs (%) B HaCHIIIIEHHOM pacTBoOpe?

10 Ilpu pazbaBieHHH CcepHON KHUCIOTHI OepyT 1 00BEM KOHILIEHTPHUPOBAHHOW KHCIOTHI
MPOLIEHTHOM KoHIeHTpanuu 95,72 (p=1,836 r/mu) mu 1 oObeM Boabl. PaccuuTaTh NPOICHTHYIO
KOHIIEHTPALUIO MocIie pa30aBieHusl.

3aoauu no meme « Tump u mump no onpeoeniemMomy euecmsyy

1 U3 nasecku x.u4. KCI 3,8260 r npurorouiau 500 M1 pactBopa. UeMy paBeH TUTP pacTBopa U
tutp o AgNQO3?

2 Turp pactBopa NaOH - 0,0400. Yemy pasen ero tutp o HCI?

3 HaBecky x.u. xxene3a 2,8120 r pacTBopuiIn B coiisiHON kuciore. PacTBop goBenu 10 o0bema
1,0 1. Onpenenuts TUTP pacTBopa u THTp Mo KOH.

4 Tutp pactBopa KOH pasen 0,5611. Haiitu HopManbHOCTB 3TOr0 pacTBopa.

5 Tutp KCI/AgNO3=0,03674. Haiiti MmonsipHocTh pactBopa KCI.
6 Tutp pactBopa HCI=0,03677. Uemy paBeH ero tutp no KOH?

7 U3 2,5000r Na,COs; mpuroroBierno 500 mi pactBopa. PaccuuraTh I 3TOro pacTBopa
HOPMAaJIbHOCTh, MOJISIPHOCTh, THTpP U THTp 110 HCI.

8 Tutp HCI pasen 0,03840 r/miu. Haiitu THCI/K,0.

9 KakoBa HOpPManbHOCTb M MOJIIPHOCTH PAacCTBOpAa CEPHOM KHCIOTHI, TUTP KOTOPOIO PaBEH
0,005122 r/mn?

10 KakoBa HopmasibHOCT pactBopa Ba(OH), ¢ TBa(OH),/CH3;COOH=0,01210 r/mxn?

3aoauu no meme «llpucomosnenue pacmeopos
8 Memooe KUCIOMHO-0CHOBHO20 MUMPOBAHUSLY
1 1 1 menoun ObLT MPUTOTOBIIEH U3 42 T TUAPOKCHUIA HATpus, coaepxamiero kpome NaOH 8%
uHaupdepeHTHhIX TpuMeceii. KakoBa HOpMaJIbHOCTH MOJTYYEHHOTO pacTBopa?
2 Ckonbpko mi pactBopa NaOH (p=1,22 r/mi) ¢ ©=62,5% mnotpedyeTcst Ui MpUrOTOBICHUS
1,5 10,1 H. pacTBOpa?
3 Ckonbko mi Bojsl U 60%-HOro pacTtBopa cepHOM KHCIOTHI (p=1,49 r/mi1) HyXHO, 4TOOBI
npurotoButh 1,0 1 10%-Ho0r0 pactBopa (p=1,065 r/mm)?
4 Ckombko M 10,0%mnoro pactBopa Nap,COjz mmotHocthio 1,105r/mn motpelyercst ams



npurotoBieHus: a) 11 pactBopa ¢ T=0,00500, 6) 1 11 pactBopa ¢ TNa,CO3/Ca0=0,00300?

5 Ckonpko Mi1 cosstHOM KucaoThl (p=1,119 r/mi) mpolieHTHass KOHIIEHTpaIus KOTOpOH paBHA
24,25, norpebyercs 1 npurorosienus 2,0 i 0,31. pactBopa?

6 CkoJbKO MII JpIMsAIIEH consiHOM KUCIOThI (p=1,19 r/mi), comepxkaiueii 38,32% HCI cnenyer
pa36aButh g0 1500 mut, uro6s! momyuuts 0,2000 H. pacTBOp?

7 K 550 mx 0,1325 u. pacrBopa HCI npubaswaun 50 mi pacrBopa HCI ¢ tutpom 0,02370.
BbraucnuTh HOPMAIBHOCTD U TUTP TIOJTYYEHHOTO PacTBOPA.

8 Ckoubko BoJbI Hao 100aBuTh K 111 0,5300 1. HCI, uTo6s! oayunts 0,0800 H. pacTBOp?

9 Hus mpurotoBneHus 1,5 1 pactBopa Obuto B3sTo 70 M constHOM KucnotThl (p=1,18 r/m,
MpoLeHTHas KoHLeHTpaius 32%). BeraucanTs HOpMaTbHOCTD MOJYY€HHOTO PacTBOPA.

10 Ckonbko Boabl HykHO npubaButh K 200 Mt 46%-Horo pacTBopa IoTHOCTHIO 1,285 1/M1,
4yT00BI IpeBpaTuTh ero B 10%-uslit (p=1,055 r/mim)?

3aoauu no meme «Ilpucomosnenue pacmeopos
8 Memooax peodoKCUMempuuy

I s 0,0200 v. pactBopa KMnO4, ucnosib3yeMoro ajis TUTPOBAaHUSI BOCCTAHOBHUTEJEH B
KHUCJION CpeJie, HAlTH: a) MOJISIPHOCTB; 0) TUTp 1o xene3y (I1).

2 1o kakoro obbema cienyer pazdoaButh Bogoit 50,00 mu 0,100 H. pactBopa K2Cry07, uToOsbI
MOJYy4YUTh pacTBop ¢ TuTpom 0,0025 r/mn?

3 U3 0,7586 v x.u. HyC,O4 mpuroroBmsim pactBop B MepHOH koiaOe Ha 250 miu. Haiitu
KOHIICHTPALIMIO PacTBOPA, BhIpa3uB e€ B Buae TUTpa u TUTpa 1o KMnOs.

4 Haiitu: a) TuTp; 6) HOPMAIBHOCTH, B) MOJSPHOCTH; T') TUTP MO KOOy pacTBopa, i
npuroToBiieHus 1 1 kotoporo 6bu10 B3sTO 5,200 T K,Cr,07.

5 Cxomnbko T KyCrO7 cnenyer B3sTh aist mpurotoBienus: a) 130 mi 0,1 H. pacTBopa?

6 Haiitu st 0,1010 1. pactBopa KMnOg: a) MonsipHOCTB; 0) TUTD.

7 Paccuntars HOpManbHOCTh pacTBopa KMnOs B peaknusx OKWCICHMsS, €CIM ISl peakiuid
OCQXKJICHUS 3TOT pacTBop umeeT HopMainbHOCTH 0,1000 H.

8 Kaxkoit o6beM pactBopa KMNO, ¢ tutpom 0,002947 /M1 HEOOXOIUMO JIJIsi IPUTOTOBJICHUS
1,5 11 0,01 H. pacTBOpa AJI1 TATPOBAHUS B KUCJIOH cpefe?

9 A3sotHas kuciaora mmioTHocTthio 1,185 r/mn comepxkur 23,1% HNOs. Paccumrars ee
HOPMAJIBHOCTH B peakiusax okucienus, eciu mpu 3tom HNO3; BoccranaBmuBaetcs 1o NO.

10 Jlo xakoro oowsema cneayeT pazbaButh 1500 mia 0,1 H. pactBopa K,CrO7 ans momyueHus
pacTBopa ¢ TUTPOM Mo xkene3y, paBHbiM 0,00500?

3aoauu no meme «Pacuemul pe3ynomamos ananuza Memooom KUCI0MHO-0CHOBHO20
83AUMOOeUCMBULY

1 Ckompko T HySO,4 comepkutcss B pacTBope, eciii Ha TUTpoBaHue ero tpedyercs 20,00 mur
pactBopa ruapokcuna Hatpus ¢ T = 0,004614?

2 Ha 1,0260 v H,C;042H,0 wmner 24,10mim pactBopa NaOH. Paccuurare tuTp 3TOTO,
pactBopa, ero TuTp no Hy,C,04 1 ero HOpManbHOCTS.

3 U3 6,2270 r Oypsl npurotosiaeHo 250 ma pactBopa. 25,00 mi1 3TOro pacTBopa pearupyror ¢
24,17 mn pactBopa HCI. Paccuntars HOpMaIbHOCTB PacTBOpa OYpHI M COJISTHOM KUCTIOTHI.

4 20ma 0,2215u. pactBopa HCI tpebyror aus nHeiitpanuzanuu 21,40ma pactBopa Ba(OH),, a
25,00M1 yKCYCHOM KHCIOTBI HeHTpanusyrorcss 22,55mm  Toro e pacrBopa. Omnpenenurtsb
HOPMaJIbHOCTh YKCYCHOM KHCIIOTBHI.

5 Ckombko r CaO 6buto HelTpanu3oBano: a) 12,00 mu pacteopa HCI ¢ T=0,03512; 6)12,00 mu
pactBopa HCI ¢ tutpom mo CaO 0,005210?

6 Ha 3,2040 r KOHIEHTPUPOBAHHON COJITHOM KUCIIOTHI pu TUTpoBanuu uzaet 33,05 mur 1,0100
H. pactBopa NaOH. Kakoso niporieatHoe coaepxanne HCI?

7 Cxonpko T Na;CO3 conepxurcs B pacTBope, ecid Ha Helrpanuzanuio ero uaer 23,00 mi
0,1020 H., pactBopa HCI?

8 Paccuurath comep:xxanue HySOu(r) B pacTBope cepHOil KucioThl, ecnu Ha 16,00 M 3TOro



pactBopa uzet 20,60 v 1,0100 1. KOH.
9 Ha tutpoBanue pactBopa, nosydeHHoro u3 0,1370 r maBeneBoil KUCIOTHI, U3PACX0I0BAHO
22,10 mi 0,09840 1. NaOH. CkonpKO MOJEKYJI KPUCTAJUTU3AIIMOHHON BOBI COJIEPKUT KUCTOTA?

10 Ckouwko T Ba(OH), comepkutcst B pacTBOpe, eciid Ha Hewrpanuzanuio ero uaet 20,00 mi
0,1245 u. pactBopa HCI?

3aoauu no meme «Pacuemul pe3ynbmamos ananiuza Memooom nepMaHeaHamomempuu»

1 Kakoii o6bem 0,1 H. pactBopa KMnO,4 nocratouen nus okucienus: a) 0,2 r Na,C,04; 0) =~
u3 HaBecku pyasl B 0,40 r, conepxkareit 50% sxenesza?

2 1,6540 r H,Cy04-2H,0 pactBopmim B MepHoi konbe Ha 200 mur. CKOIbKO MJI pacTBopa
KMnQO4 ¢ TKMnO4=0,005616 moiinet Ha TutpoBanue 20 M1 pacTBOpa IIaBEIEBON KUCIOTHI?

3 CkoJBbKO T 3Kejie3a B pacTBOpE, €ClIM Ha TUTpoBaHUE ero pacxoayerca 36,55 miu 0,05 H.
pactBopa KMnO,4?

4 Ha turpoBanue 25,0 mi pacrBopa (NH;)2C,04-H20 pacxomyercs 25,80mi pactBopa KMnQOy
(TKMnO4=0,005585). CkoapKO T OKCallaTa aMMOHUS B TATPYEMOM pacTBope?

51,0136 r xene3HON MPOBOJIOKH PACTBOPUIIM O€3 OCTyIa BO3AyXa B MEpHOU koyioe Ha 250
mit. Ckombko % »xene3a B oOpasie, eciu HopMaibHOCTh mepmanranara 0,1005, Turpyemsiii oobem
aHanu3upyemoro pactsopa 25,0 mi, pacxos pactBopa KMnQOy4 17,81 mn?

6 Ha TutpoBanme pactopa Fe’ B kucmoit cpese 3atpadero 12,00 Ml epMaHraHaTa Kajms C
KoHIeHTpanuel, paBHoit 0,0040 moms/n. Beruncnuts Macey Fe’* B pactBope?

7 Tlpu ananusze xmopuaa sxenesa (I1) ma conepxanne FeCly4H,O momydensr cieayromnuie
nanaele: HaBecka 0,2658 r, TKM nO4/Fe* = 0,003620, pacxon pactBopa KMnO, 23,48 mi. Ckosbko %
FeCl,-4H,0 B o6pasiie?

8 Ilpu ananmze HaBecku noiomuta B 00,2435 1 Ca* 6w Beimened B Buae CaC,04, Ha
tutpoBanue koroporo momwio 42,20 ma KMnO,; (TKMnO4/Fe=0,005139). Ckonbko % CaCOs
COJIEP>KUTCS B AOJIOMUTE?

9 Ha turpoBanue Fe*" B pactBope, noayyeHHoM u3 0,2115 r pyasl, nouwio 24,18 mi pactBopa
KMnOyg, Tutp kotoporo pasen 0,006112. Paccuntats % conepkanue xenesa B pyze.

10 Paccunrats HOpManmbHOCTH pacTBopa KMnO,, ecan 40 M1 €ro OKHCIWIM TaKyl0 HaBECKY
H,C,04°H,0, kakas notpedyet s coeil Heiirpanuzamuu 30,0 ma 0,500 1. NaOH.

3aoauu no meme «Pacuemul pe3ynbmamos ananuza Memooom
tlooomMempuu»

1 13 1,4500 r texn. Nap;SO3 npurorosunu 200 min pactBopa. Ha tutpoBanue 20,00 mit 3Toro
pactBopa wm3pacxomoBaHo 16,00 mu pactBopa lp, TuTp kKotoporo paseH 0,002473. Ompenenutsb
nporeHTHoe coaepxanue Na,SO3 B oOpa3siie.

2 Beraucnute HOPMaIBHOCTH pacTtBopa lo, ecim Ha TuTpoBanue 0,3002 r As;O3 n3pacxomoBaHo
40,00 mu1 aTOTO pacTBOpAa.

3 K xucnomy pacteopy Kl mpubasumm 20,00 ma 0,1133 5. KMnO4 u BeIgenuBIIMiics ox
ortuTpoBaiu 25,90 mi pactBopa NaS,03. Paccuntats HopManbsHOCTh pacTBopa NapS;0:s.

4 Cepy u3 Haecku 0,1906 r yris mepeBenmu B SO;, KOTOPBIH YIOBWIH Pa30aBIICHHBIM
pacTtBopoM Kpaxmana u ortutpoBanu 20,45 mia 0,1 H. pactBopoM lo. Cxonmbko % cepbl COAepKUTCS B
yrie?

5 K pactBopy KyCr,07 no6asunu u3bbitok Kl u BeimenuBmmiicst |, orturpoBanu 20,45 mu
0,2068 H. Na;S,03. Cronbko T K,Cr,07 comeprkanocsk B pactBope?

6 Ha tutpoBanue #oxa, oOpazoBaBIIerocs npu B3auMOAEHCTBUH HoxuaoMm kamus ¢ 500 mu
XJIOpHOH BOJIBI, 3aTpaderHo 15,00 m 0,1 H. pactBopa NayS;03. CkobKko rpamMM XjIopa COIepKUTCS B 1
J1 XJIOPHOM BOJBI?

7 CKOJBKO T XJIOpA COJEPKHUT | JI XJIOPHOM BOJBI, €CJIM HA TUTPOBAHUE 10/1a, BBIAEIEHHOIO
50,00 mx e€ u3 Kl, uzpacxonosano 20,10 min 0,1100 H. pacTBopa THOCYNIB(]aTa?

8 CKOJbKO MI 0Jla COAEPKUTCS B aHAJTU3UPYEMOM pacTBOpE, €CIM Ha TUTPOBAHME MOIIJIO
20,00 mi 0,1040 =. pactBopa NaS;03?



9 Ha tutpoBanue 20,00 mn pactBopa #oma mouuto 21,35 mu 0,1136 H. pactBopa NaS;0s.
KakoBbsl HOpMAJIBHOCTB pacTBOpa iloaa v €ro TUTp?

10 Paccuurats xommuectBo KIO3; B pacTBOpe, ecinu Ha TUTpOBaHHE HONA, BBLICICHHOTO W3
pactBopa, ronwio 30,75 mi 0,1012 H. pacTBOpa THOCYIB(hATa HATPUS.

3aoauu no meme «Pacuemsi pe3ynomamos ananusza Memooom
KOMNJIEKCOHOMEMPUUY

1 Omnpenenuth NPOUEHTHOE COAEpPKAHME MapraHila B MEJHOM CIUIaBe, €CIM IOCIie
pactBopenus 1,00 r mpoObl 1 MacCKMPOBKH MEMIAIOMIMX AJIEMEHTOB MapraHell OTTUTpoBaH 15,42 mi
0,0600 M pactBopom komruiekcona lll.

2 PaccunTaTh KOHIICHTPAIMIO MAarHUs U KAJIbIUA B BOJe (MMOJIBIKB/I), €CIIA TP TUTPOBAHUU
100 mut Boabl komiuiekconom I mpu pH 3,7 mo cuneit okpacku monwto 19,20 mi 0,1012 H. pacTtBOpa
komriuiekcona lll.

3 OmpenenuTs MNPOLEHTHOE COJIEpXKaHHE MarHus B AJTIOMUHUEBOM CIUIaBe, €CIH IO0Cie
pactBopenus 0,500 r u yaajieHus: MEIIAIONIMX 3JIEMEHTOB, 00beM pacTBopa aosenu 10 100 vt u 20,00
M ero ortutpoBaiu 12,06 mi 0,010 H. kommuiekcona 1.

4 PaccuuTaTh KOHILIEHTpALMIO IIUPKOHUS B pacTBOpe, eciu npu TurpoBanuu 20,0 mur 3TOro
pactBopa mouuto 10,15 mu 0,100 H. pacTBOpa komruiekcoHa |l1.

5 Onpenenuts MaccoByro 00 (%) HUKENs U ctand, eciau nociie pactBoperust 1.000 T mpoOsI
HHUKEIb OCaIUIN JTUMETHITIHOKCMMOM U ocanok pactopwin B HCl. O6bem pactBopa moBenu 10
50,00 mi u 20,00 M ero orturpoBaiu 5,45 miu 0,100 M pactBopom komruiekcona Ill.

6 Ilpu ompenenenun oOmiel >xecTKOCTH Boabl Ha TtutpoBanue 50,00 M mpoObl BOIBI
u3pacxonosano 34,00 mn 0,100 H. pactBopa kommiekcoHa lll. Ilpu ycranoBneHuun kapOoHaTHOM
xecTkocTu Ha TuTpoBanue 100 mi Boasl 3aTpayeHo 16,20 ma 0,06 M pacteopa HC1. Haiitu oGmiyro u
HEKapOOHATHYIO KECTKOCTH BOJIBI.

7 Onpenenuth %-HOe colep:kaHue WHIU(GEPEHTHBIX MPUMECE B alleTaTe CBUHIA, €CIU MPHU
TUTPOBAHUU pacTBopa, mnomydeHHoro u3 0,1000 r ero, um3pacxomoBano 5,84 ma 0,0500 M
komruiekcona 1.

8 Paccumrarh Konuentpammio Al B pacTBope mo cemyromum nanusM. K aHammsupyeMomy
pactBopy nob6asunu 16,00 mn 0,1100 H. pactBopa komriuiekcoHa |ll, u30piTOK mocnenHero ObLI
ortutpoBad 5,00 mi 0,1000 H. pacTBOpa cynbdaTa IIUHKA.

9 Hagecky conu maraust 0,2000 r pactBopuiu B MepHoil kosnbe Ha 100 M. Ha tutpoBanue
20,00 mu pacrBopa m3pacxomoBa 20,00 mu 0,0250 M komrmekcona |ll. Beramemuts %-Hoe
CoJiep>KaHUE MarHus B BOJIE.

10 Momu6nar-uonsl ocamwm B Buge CaMoO,. B ocamke orturpoBaym kamenmii 0,1000 H.
pactBopom komiuiekcona |1, monwto ero 11,17 min. PaccuntaTh KOIUYECTBO MoO,* B pacTBope.

Ilkana ouneHMBAHUSA pelIeHHS] KOMIETEeHTHOCTHO-OPHMEHTHPOBAHHOW 3aJa4yu: B
COOTBETCTBUM C JCWCTBYyIOIIEHl B YHUBEpCUTETE OaUIbHO-PEHTHHIOBOM CHUCTEMOI OIleHMBaHUE
pPe3yIbTATOB MPOMEKYTOYHOM aTTECTAIMU OOYUYaIOIIMXCA OCYIIECTBIsieTCs B pamkax 100-0amipHOM
IIKaJIbl, IPU 3TOM MAaKCUMAaJIbHBIA Oajyl MO MPOMEXYTOYHON aTTeCTalluu OOYYarolUXCcs MO OYHOM
¢dopme oOyueHust cocraBisier 36 OamoB, MO OYHO-3a0YHOW M 3a04HOM (hopmam oOydeHuss — 60
(ycranoBneno nonoxxenuem 11 02.016).

MakcumanbHOe KOJIMYEeCTBO OaIoB 3a PEUIeHne KOMIETEeHTHOCTHO-OPHEHTUPOBAHHOM 3a1auu
— 6 OaoB.

bann, momydeHHbII 00ydJaronmMest 3a peleHne KOMIIETEHTHOCTHO-OPHEHTUPOBAHHOM 3a/1a4H,
CYMMHpYETCs C 0aJIJIOM, BBICTABICHHBIM €MY I10 pe3ybTaTaM TeCTHPOBAHUS.

OO6muit 6amn NPOMEKYTOUHOM aTTecTallud CyMMHUpYeTcss ¢ OaylaMu, MOJyYeHHBIMU
o0yJaroImuMcsl 10 pe3ysibTaTaM TEKYLIero KOHTPOJI YCIEBAeMOCTH B TEUYEHHE CEMEecCTpa; cyMma
0aJJIOB MEPEBOJUTCS B OLIEHKY 10 5-0ayIbHOM IIKaJe CIeIyIOIIUM 00pa3oM:



CootsercrBue 100-0aU1bHOM U AUXOTOMUAYECKON LIIKAJ

Cymma 6amioB o 100-0annpHOMN 1mIKase OneHka 1o JMXOTOMHUYECKOM 1IKaje
100-50 3a4TEHO
49 u MeHee He 3aYTEHO HE 3a4TEHO

Kpurtepuu oneHnBaHus pemieHnsi KOMIETEHTHOCTHO-OPUEHTHPOBAHHOI 3a1a4M:

6-5 0ans10B BhICTABIsIETCS O0YYAIOUIEMYCs, €CJIM PEIlIeHUe 3aJjaul JEMOHCTPHUPYET IIyOoKoe
MOHMMaHHE OOYdYaIOUIMMCS MPEUIOKEHHOW TMpoOJIeMbl W Pa3sHOCTOPOHHEE €€ PacCMOTPEHHE;
cBOOOJHO KOHCTpyHpyemasi paboTa HpeacTaBiseT coOOil JIOTMYHOE, SICHOE U IMPH 3TOM KpPaTKoe,
TOYHOE OIMCAHUE XOJla PEIIeHUs 3a1a4yd (MOCIeIOBATSIILHOCTH (MU BBITIOJHEHHS) HEOOXOIMMBIX
TPYIOBBIX JAEHUCTBUI) U (HOPMYITHPOBKY AOKA3aHHOTO, MPAaBUIBLHOTO BBIBOJA (OTBETA); IMPU ITOM
00y4aroImuMcsl TPEAJIOKEHO HECKOJIBKO BAPUAHTOB PEIICHUS WM OPUTMHAIBHOE, HECTaHAApPTHOE
pemenue (win Haumbosiee 3(ddexTrBHOE, WM HambOOJee pAIMOHAIBLHOE, WM ONTHMAIbHOE, WU
€IMHCTBEHHO MPABWIBHOE PELICHHE); 3a7aya pelieHa B YCTaHOBICHHOE MPENOoJaBaTeIeM BPEMsI HITH C
OTIEpPEKEHUEM BPEMEHH.

4-3 HaJs1a BBICTABISIETCS 00YYAIOLIEMYCsl, €CITU PELICHHUE 33/1a4H JIEMOHCTPUPYET MOHUMaHHE
oOyJaromumMcsl MPEeASIOKEHHON MpoOiIeMbl; 3aJaya pelieHa THIOBBIM CIIOCOOOM B YCTaHOBJIEHHOE
MperoiaBaTeNieM BPEeMs; MMEIOT MecTo oOmiue ¢pasbl U (WIM) HECYIIECTBEHHBIE HEIOYETHl B
OMMCaHUM XOJia pelieHus 1 (WIK) BeIBOjA (OTBETA).

2-1 ©Oajya BBICTABISICTCS OOydYarOIIeMycCs, €CJIM PCEIICHWE 3aJa4d JIEMOHCTPUPYET
MOBEPXHOCTHOE TOHHMMaHHE OOYYalOIIMMCS MPEAIOKEHHON MPOOJIeMbl; OCYIIECTBIEHA MOIMbBITKA
1a0JOHHOTO PpELIeHUs] 3a/add, HO IpU €€ PEIICHUU JONYLIEHbl OWMOKW U (WMIM) IPEBBILIEHO
YCTaHOBJICHHOE MPEI0/1aBaTeIeM BpeMsl.

0 OangoB BeICTaBIsieTCs OOy4yaroUlEMyCs, €CJIM pElIeHWe 3aJaud JEeMOHCTPHUPYET
HEMOHMMAaHUE O0YYaroIIUMCS MPEIJIOKEHHON MpoOJieMbl, W (UJIU) 3HAYUTEILHOE MECTO 3aHHMAIOT
obmmue ¢pasbl U TOIOCIOBHBIE PACCYKICHHS, U (WIIN) 3a/1a4a HE peIlieHa.




